11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.01.2011 14:59:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.01.2011 16:19:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201296/answer/201404




f He coBceM MOHsATA, Bac yrosapuBaloT fenaTh Ollepalyio Uik BO3[epXKaThCA.MyIbTUKUCTO3HYIO
He(YHKIIMOHUPYIOIIYIO TIOYKY JIydllle yIalauTh. B mo0oM ciydae, pemiaTh 3TOT BOIPOC Bbl JOJIKHEL €
Bamwuwm yponorom.



